



2024年6月7日

各位

会社名 株式会社力の源ホールディングス  
 代表者名 代表取締役社長兼CEO 山根 智之  
 (コード番号: 3561 東証プライム)  
 問合せ先 IR室 藤澤 成駿  
 (TEL. 03-6264-3899)

(訂正) 「第39回定時株主総会招集ご通知に際しての電子提供措置事項」の一部訂正について

当社「第39回定時株主総会招集ご通知に際しての電子提供措置事項」の記載の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

「第39回定時株主総会招集ご通知に際しての電子提供措置開示事項」  
 44ページ 株主資本等変動計算書 剰余金の配当の純資産合計の数値  
 ※訂正箇所には下線を付して記載しております。

【訂正内容】

<訂正前>

	株 主 資 本						純資産合計
	利 益 剰 余 金				自己株式	株主資本合計	
	利益準備金	そ の 他 利 益 剰 余 金		利益剰余金合計			
別途積立金		繰越利益剰余金					
当 期 首 残 高	40,000	145,982	884,894	1,070,876	△96,432	7,125,665	7,125,665
当 期 変 動 額							
新 株 の 発 行	-	-	-	-	-	47,064	47,064
剰 余 金 の 配 当	-	-	△662,068	△662,068	-	△662,068	<u>△662,069</u>
当 期 純 利 益	-	-	261,240	261,240	-	261,240	261,240
自己株式の取得	-	-	-	-	△159,552	△159,552	△159,552
自己株式の処分	-	-	-	-	4,839	4,839	4,839
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	-
当 期 変 動 額 合 計	-	-	△400,827	△400,827	△154,713	△508,477	△508,477
当 期 末 残 高	40,000	145,982	484,067	670,049	△251,145	6,617,188	6,617,188



<訂正後>

	株 主 資 本						純資産合計
	利 益 剰 余 金				自己株式	株主資本 合計	
	利益準備金	そ の 他 利 益 剰 余 金		利益剰余金 合計			
別途積立金		繰越利益 剰余金					
当 期 首 残 高	40,000	145,982	884,894	1,070,876	△96,432	7,125,665	7,125,665
当 期 変 動 額							
新 株 の 発 行	-	-	-	-	-	47,064	47,064
剰 余 金 の 配 当	-	-	△662,068	△662,068	-	△662,068	<u>△662,068</u>
当 期 純 利 益	-	-	261,240	261,240	-	261,240	261,240
自 己 株 式 の 取 得	-	-	-	-	△159,552	△159,552	△159,552
自 己 株 式 の 処 分	-	-	-	-	4,839	4,839	4,839
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	-
当 期 変 動 額 合 計	-	-	△400,827	△400,827	△154,713	△508,477	△508,477
当 期 末 残 高	40,000	145,982	484,067	670,049	△251,145	6,617,188	6,617,188

以上